
Державна регуляторна служба 
України

Про погодження проекту наказу

Міністерство аграрної політики та продовольства України надсилає на 
погодження проект наказу Мінагрополітики «Про затвердження Переліку 
записів, які не зобов’язані вести оператори ринку, діяльність яких становить 
низький ризик поширення хвороб тварин» (далі – проект наказу).

Просимо розглянути та погодити проект наказу в десятиденний строк.

Додатки: 1. Проект наказу на 4 арк. в 1 прим.
       2. Пояснювальна записка на 2 арк. в 1 прим.
       3. Аналіз регуляторного впливу на 20 арк. в 1 прим.
       4. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту 

наказу на 1 арк. в 1 прим.
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МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 

НАКАЗ 
 

______________________ 

 

                  Київ                                                         № ______ 

 

 

 

 

Про затвердження Переліку записів,      

які не зобов’язані вести оператори ринку, 

діяльність яких становить низький ризик 

поширення хвороб тварин 

 

Відповідно до частини сьомої статті 26 Закону України від 04 лютого   

2021 року № 1206-IX «Про ветеринарну медицину», Положення про 

Міністерство аграрної політики та продовольства України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Перелік записів, які не зобов’язані вести оператори ринку, 

діяльність яких становить низький ризик поширення хвороб тварин, що 

додається. 

 

2. Департаменту державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних 

заходів забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на 

державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

 

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування та 

вводиться в дію одночасно із Законом України від 04 лютого 2021 року 

№ 1206-IX «Про ветеринарну медицину». 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 

аграрної політики та продовольства України згідно з розподілом обов’язків. 

 

 

Міністр Микола СОЛЬСЬКИЙ 

 









ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України «Про затвердження Переліку записів, які не зобов’язані вести 

оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення 

хвороб тварин» 

(далі – проект наказу) 

 

1. Мета 

Метою прийняття проекту наказу є визначення та затвердження Переліку 

записів, які не зобов’язані вести оператори ринку, діяльність яких становить 

низький ризик поширення хвороб тварин. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Статтею 26 Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про 

ветеринарну медицину» (далі – Закон) визначені вимоги до ведення записів 

операторами ринку, які провадять діяльність, пов’язану з утриманням, обігом, 

збором чи транспортуванням свійських наземних тварин, з утриманням та/або 

розведенням об’єктів аквакультури, з виробництвом та/або обігом 

репродуктивного матеріалу, з транспортуванням гідробіонтів, призначених для 

випуску у природне середовище існування або для потужностей з утримання 

та/або розведення об’єктів аквакультури, а також перелік інформації, яку мають 

містити такі записи. 

При цьому, відповідно до частини сьомої статті 26 Закону визначено, що 

оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення хвороб 

тварин, не зобов’язані вести записи, перелік яких визначається центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної 

політики у сфері ветеринарної медицини. 

Проект наказу розроблено на виконання частини сьомої статті 26 Закону 

для врегулювати питання ведення записів операторами ринку, діяльність яких 

становить низький ризик поширення хвороб тварин. 

 

3. Основні положення проекту акта 
Проектом наказу пропонується затвердити Перелік записів, які не 

зобов’язані вести оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик 

поширення хвороб тварин. 

 

4. Правові аспекти 
У цій сфері суспільних відносин діють: 

- Закон України «Про ветеринарну медицину» від 04 лютого 2021 року 

№ 1206-IX; 

- Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства 

про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, 

ветеринарну медицину та благополуччя тварин» від 18 травня 2017 року 

№ 2042-VIII; 
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- постанова Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 року № 896 

«Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною 

службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи 

місцевого бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери. 

Проект наказу не стосується прав осіб з інвалідністю. 

Проект наказу не стосується функціонування і застосування української 

мови як державної. 

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

 

7. Оцінка відповідності 
У проекті наказу відсутні положення, що: 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

 

8. Прогноз результатів 

Прийняття проекту наказу дозволить врегулювати питання ведення 

записів операторами ринку, діяльність яких становить низький ризик 

поширення хвороб тварин. 

 

 

Міністр аграрної політики 

та продовольства України                                               Микола СОЛЬСЬКИЙ 

 

____ __________ 2022 р. 



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України «Про затвердження Переліку записів, які не зобов’язані вести 

оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення 

хвороб тварин» 

 

І. Визначення проблеми 

Проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України 

«Про затвердження Переліку записів, які не зобов’язані вести оператори ринку, 

діяльність яких становить низький ризик поширення хвороб тварин» (далі – 

проект наказу) розроблено відповідно до частини сьомої статті 26 Закону 

України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про ветеринарну медицину» 

(далі – Закон № 1206), який вводиться в дію через один рік з дня припинення 

або скасування воєнного стану, та з урахуванням Регламенту (ЄС) 2016/429 

Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2016 року про трансмісивні 

хвороби тварин та внесення змін та скасування деяких актів у сфері охорони 

здоров’я тварин («Закон про здоров’я тварин») (далі – Регламент (ЄС) 2016/429). 

Статтею 26 Закону № 1206 визначені вимоги до ведення записів 

операторами ринку, а також перелік інформації, яку мають містити такі записи. 

Разом з тим, від операторів ринку, які провадять діяльність, пов’язану з 

утриманням, обігом, збором чи транспортуванням свійських наземних тварин, з 

утриманням та/або розведенням об’єктів аквакультури не вимагається ведення 

записів, у разі внесення відповідної інформації до Єдиного державного реєстру 

тварин, Єдиного державного реєстру ветеринарних документів або інших 

державних реєстрів чи інформаційно-телекомунікаційних систем 

компетентного органу, передбачених законодавством. 

Крім того, відповідно до частини сьомої статті 26 Закону № 1206 

визначено, що оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик 

поширення хвороб тварин, не зобов’язані вести записи, перелік яких 

визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізацію державної політики у сфері ветеринарної медицини. 

Діяльність оператора ринку вважається такою, що становить низький 

ризик поширення хвороб тварин, якщо, відповідно до Порядку визначення 

періодичності здійснення планових заходів державного контролю відповідності 

діяльності операторів ринку (потужностей) вимогам законодавства про харчові 

продукти, корми, здоров’я та благополуччя тварин, які здійснюються 

Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, та критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від її 

провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання здійснення планових заходів державного контролю Державною 

службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів»   
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від 31 жовтня 2018 р. № 8961, оператор ринку здійснює господарську діяльність 

на потужності, віднесеній до низького або незначного ступенів ризику (від 0 

до 39 балів). 

Проектом наказу пропонується затвердити перелік записів, які не 

зобов’язані, вести оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик 

поширення хвороб тварин і пов’язана з: 

1) утриманням, обігом, збором чи транспортуванням свійських наземних 

тварин, або діяльність, пов’язану з утриманням та/або розведенням об’єктів 

аквакультури; 

2) виробництвом та/або обігом репродуктивного матеріалу; 

3) транспортуванням гідробіонтів, призначених для випуску у природне 

середовище існування або для потужностей з утримання та/або розведення 

об’єктів аквакультури. 

У 2016-2021 рр. ЄС було здійснено системне оновлення та вдосконалення 

законодавства в сфері здоров’я тварин. Основною метою законодавчих змін 

було покращення епізоотичної ситуації на території ЄС та недопущення 

спалахів хвороб тварин, у тому числі тих, що є спільними для людей та тварин. 

Так, відповідно до нового рамкового акта законодавства ЄС в сфері здоров’я 

тварин, а саме Регламенту (ЄС) 2016/429 передбачено звільнення операторів 

ринку, діяльність яких становлять низький ризик поширення хвороб тварин, від 

вимоги ведення записів щодо всіх або деяких видів інформації. 

Підходи визначені Регламентом (ЄС) 2016/429, імплементовано в 

нещодавно прийнятому Законі № 1206, який передбачає затвердження переліку 

записів, які не зобов’язані вести оператори ринку, діяльність яких становить 

низький ризик поширення хвороб тварин. 

Таким чином, прийняття проекту наказу є обов’язковим, оскільки 

проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів. 

Відповідне питання належить до сфери публічного права і можливість 

використання ринкових механізмів виключається. 

Основні групи (підгрупи), на які проблеми справляють вплив: 

Групи (підгрупи) Так Ні 

Громадяни  + 

Держава +  

Суб’єкти господарювання, +  

У тому числі суб’єкти малого підприємництва +  

                                                
1Постанова КМУ «Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною службою з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» від 31 жовтня 2018 р. № 896. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/896-2018-п#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/896-2018-п#Text
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Визначена проблема не може бути розв’язана за допомогою ринкових 

механізмів, оскільки пов’язана з формуванням належного регуляторного поля, 

еквівалентного законодавству ЄС, що встановлює вимоги пов’язані із охороною 

здоров’я тварин, а опосередковано і з охороною здоров’я людей, тому потребує 

вирішення виключно шляхом прийняття відповідного нормативно-правового 

документа (проекту наказу). Положення, викладені в проекті наказу, мають 

загальнообов’язковий характер і не можуть затверджуватись локальними 

актами суб’єктів господарювання. 

 

ІІ. Цілі державного регулювання 

Цілями державного регулювання є: 

врегулювання питання ведення записів операторами ринку, діяльність яких 

становить низький ризик поширення хвороб тварин; 

належне виконання міжнародних зобов’язань України та вимог 

внутрішнього законодавства, зокрема, Закону № 1206; 

забезпечення ефективного державного контролю в галузі ветеринарної 

медицини з метою недопущення спалахів хвороб тварин; 

забезпечення епізоотичного благополуччя території України, що, в свою 

чергу, покращить інвестиційну привабливість тваринницької галузі, підвищить 

конкурентоспроможність вітчизнянї продукції̈ та її виведення на зовнішні 

ринки. 

 

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення 

встановлених цілей 

1. Визначення альтернативних способів 

Як альтернативу до запропонованого регулювання можна розглянути так 

званий «status quo», тобто збереження чинного регулювання зазначених питань, 

що не відповідає Закону № 1206. 

 

Вид 

альтернативи 
Опис альтернативи 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації 

без змін 

Оператори ринку, діяльність яких становить низький 

ризик поширення хвороб тварин, в повному обсязі 

ведуть перелік записів. 

Альтернатива 2 

Затвердження 

проекту наказу 

Оператори ринку, діяльність яких становить низький 

ризик поширення хвороб тварин, ведуть скорочений 

перелік найбільш необхідних записів. 
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2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на 

даний момент 

ситуації без змін 

Прямі вигоди відсутні. 

Затрати часу державних 

ветеринарних інспекторів під 

час проведення планових та 

позапланових заходів 

держаного контролю 

операторів ринку, діяльність 

яких становить низький 

ризик поширення хвороб 

тварин, на перевірку ведення 

ними записів та аналіз 

інформації, яка вже наявна в 

Єдиному державному реєстрі 

тварин, Єдиному державному 

реєстрі ветеринарних 

документів або інших 

державних реєстрах чи 

інформаційно-

телекомунікаційних системах 

компетентного органу. 

Альтернатива 2 

Затвердження 

проекту наказу 

Економія часу державних 

ветеринарних інспекторів 

під час проведення 

планових та позапланових 

заходів держаного 

контролю операторів 

ринку, діяльність яких 

становить низький ризик 

поширення хвороб 

тварин, у зв’язку із 

відсутністю необхідності 

перевірки та аналізу 

ведення ними записів 

щодо вже наявної 

інформації в Єдиному 

державному реєстрі 

тварин, Єдиному 

державному реєстрі 

ветеринарних документів 

Прямі витрати відсутні. 
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або інших державних 

реєстрах чи 

інформаційно-

телекомунікаційних 

системах компетентного 

органу. 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 

Регулювання, передбачене проектом наказу, розповсюджуватиметься на 

всіх суб’єктів господарювання, діяльність яких становить низький ризик 

поширення хвороб тварин і пов’язана з: 

1) утриманням, обігом, збором чи транспортуванням свійських наземних 

тварин, або діяльність, пов’язану з утриманням та/або розведенням об’єктів 

аквакультури; 

2) виробництвом та/або обігом репродуктивного матеріалу; 

3) транспортуванням гідробіонтів, призначених для випуску у природне 

середовище існування або для потужностей з утримання та/або розведення 

об’єктів аквакультури. 

Наразі інформація щодо кількості суб’єктів господарювання, діяльність 

яких, відповідно до критеріїв за якими оцінюється ступінь ризику від її 

провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 31 жовтня 2018 р. № 896, становить низький ступінь ризику поширення 

хвороб тварин, та, відповідно, на яких розповсюджуватиметься регулювання 

передбачене проектом наказу – відсутня. 

При цьому, загальна кількість суб’єктів господарювання, діяльність яких 

пов’язана з утриманням, обігом тварин, водних об’єктів а також виробництвом 

та/або обігом репродуктивного матеріалу, становить – 11 922, з них: 

- 5 604 суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з 

утриманням/розведенням ВРХ, овець, кіз, свиней, а також свійської птиці 

(станом на 01.01.2022)2; 

- 3 264 суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з 

утриманням/розведенням коней та інших однокопитних тварин; 

- 2739 рибогосподарських водних об’єктів (їх частин)3 (станом на 

16.06.2021); 

                                                
2 Державна служба статистики Украін̈и – Групування підприємств за кількістю сільськогосподарських тварин 

на 01 січня 2022 року – Доступний за посиланням 

http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/sg/grup_sg_pidpr/arch_grup_sg_kilk_tv_u.htm 

http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/sg/grup_sg_pidpr/arch_grup_sg_kilk_tv_u.htm
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- 315 суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з виробництвом 

та/або обігом репродуктивного матеріалу. Відповідно до даних Державного 

реєстру суб’єктів племінної справи у тваринництві4 станом на липень 2021 року 

загальна кількість статусів, які присвоєні суб’єктам господарювання (юридичні 

особи та фізичні особи-підприємці) становить 899. Відповідно до гіпотетичних 

припущень, діяльність частини з них (35 %) пов’язана з виробництвом та/або 

обігом репродуктивного матеріалу. 

Щодо категорій суб’єктів господарювання, що утримують таких тварин як 

примати, хутрові тварини, кролі та домашні тварини (не сільськогосподарські), 

а також діяльність яких пов’язана з транспортуванням гідробіонтів, 

призначених для випуску у природне середовище існування або для 

потужностей з утримання та/або розведення об’єктів аквакультури – станом на 

сьогодні статистичні данні стосовно їх кількості відсутні. 

Враховуючи вказане, кількість суб’єктів господарювання, діяльність яких 

становить низький ризик поширення хвороб тварин та на яких 

розповсюджуватиметься регулювання передбачене проектом наказу є 

гіпотетичною та складає 30 % (3 577 суб’єктів) від усіх суб’єктів 

господарювання, діяльність яких пов’язана з утриманням, обігом тварин, 

водних об’єктів а також виробництвом та/або обігом репродуктивного 

матеріалу. 

Розподіл суб’єктів господарювання за групами є гіпотетичним та 

ґрунтується на припущенні, що їх більшість відноситься до категорій мікро та 

малих суб’єктів господарювання. 

Показник Мікро Малі Середні Великі Разом 

Кількість суб’єктів 

господарювання, що 

підпадають під дію 

регулювання, одиниць 

1 252 894 894 537 3 577 

Питома вага групи у 

загальній кількості, % 
35 % 25 % 25 % 15 % 100 % 

 

Інформація щодо загальної кількості суб’єктів господарювання, на яких 

поширюється дія регуляторного акта, а також їх розподіл за окремими 

категоріями відповідно до статті 55 Господарського кодексу України має 

орієнтовний характер, оскільки сьогодні зазначена інформація не 

обліковується. Відповідна достовірна та актуальна інформація буде отримана 

                                                                                                                                                            
3 Державне агентство меліораціі ̈ та рибного господарства Украін̈и – Державний реєстр рибогосподарських 

водних об’єктів (іх̈ частин) станом на 16.06.2021 року – Доступний за посиланням 

<https://darg.gov.ua/_derzhavnij_rejestr_0_0_0_8680_1.html>  
4 Державний реєстр суб’єктів племінної справи у тваринництві – Доступний за посиланням 
<https://minagro.gov.ua/ua/file-storage/reyestr-subyektiv-pleminnoyi-spravi-u-tvarinnictvi > 

../../../admin/Library/Containers/com.microsoft.Word/Data/admin/Downloads/%3chttps:/darg.gov.ua/_derzhavnij_rejestr_0_0_0_8680_1.html%3e
https://minagro.gov.ua/ua/file-storage/reyestr-subyektiv-pleminnoyi-spravi-u-tvarinnictvi
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лише після впровадження положень Закону № 1206, які передбачають 

формування ведення компетентним органом Державного реєстру 

тваринницьких потужностей та операторів ринку. 

 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на даний 

момент ситуації 

без змін 

Економія ресурсів на 

вивчення вимог 

запропонованих 

проектом наказу. 

Додатковий час та робочі 

ресурси на ведення 

операторами ринку, діяльність 

яких становить низький ризик 

поширення хвороб тварин, 

записів, які, відповідно до 

законодавства, не є 

обов’язковими. 

Альтернатива 2 

Затвердження 

проекту наказу 

1) Не потрібно 

додаткового часу на 

адміністрування, збору 

та ведення не 

обов’язкових записів. 

2) Виключення 

подвійного 

документування 

інформації, яка вже 

міститься в державних 

реєстрах та 

телекомунікаційних 

системах 

компетентного органу 

та про частину 

проведених оператором 

ринку заходів. 

Прямі витрати відсутні. 

Зважаючи на те, що оператори 

ринку, діяльність яких 

становить низький ризик 

поширення хвороб тварин, 

згідно норм законодавства, 

можуть як не вести, так і вести 

повний перелік записів – 

затрати часу та робочих 

ресурсів залежатимуть від 

того, який варіант, щодо 

ведення записів буде обрано 

оператором ринку. 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 

досягнення встановлених цілей 

Вибір оптимального альтернативного способу здійснено з урахуванням 

системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей. 

Рейтинг 

результативності 

(досягнення цілей 

під час вирішення 

проблеми) 

Бал 

результативності 

(за чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння 

відповідного бала 

Альтернатива 1 

Залишення існуючої 

на даний момент 

ситуації без змін 

1 
Альтернатива зберігає наявні 

недоліки, наведені у розділі І. 
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Альтернатива 2 

Затвердження 

проекту наказу 

4 

Очікується, що альтернатива 

дозволить досягти цілей, 

зазначених у розділі ІІ. 

 

Рейтинг 

результатив-

ності 

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) 

Обґрунтуван-

ня 

відповідного 

місця 

альтернатив

и у рейтингу 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на 

даний момент 

ситуації без 

змін 

Прямі вигоди 

відсутні. 

1) Затрати часу 

державних 

ветеринарних 

інспекторів під час 

проведення планових 

та позапланових 

заходів держаного 

контролю операторів 

ринку, діяльність 

яких становить 

низький ризик 

поширення хвороб 

тварин, на перевірку 

ведення ними записів 

та аналіз інформації 

яка вже наявна в 

Єдиному державному 

реєстрі тварин, 

Єдиному державному 

реєстрі ветеринарних 

документів або 

інших державних 

реєстрах чи 

інформаційно-

телекомунікаційних 

системах 

компетентного 

органу. 

2) Додатковий час та 

робочі ресурси на 

ведення операторами 

ринку, діяльність 

яких становить 

низький ризик 

Дана 

альтернатива 

є не 

ефективною, 

оскільки не 

дозволяє 

вирішити 

поточні 

проблеми. 
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поширення хвороб 

тварин, записів, які, 

відповідно до 

законодавства, не є 

обов’язковими 

Альтернатива 2 

Затвердження 

проекту наказу 

1) Економія часу 

державних 

ветеринарних 

інспекторів під час 

проведення заходів 

держаного 

контролю 

операторів ринку, 

діяльність яких 

становить низький 

ризик поширення 

хвороб тварин, у 

зв’язку із 

відсутністю 

необхідності 

перевірки та аналізу 

ведення ними 

записів щодо вже 

наявної інформації в 

Єдиному 

державному реєстрі 

тварин, Єдиному 

державному реєстрі 

ветеринарних 

документів або 

інших державних 

реєстрах чи 

інформаційно-

телекомунікаційних 

системах 

компетентного 

органу. 

2) Виключення 

подвійного 

документування 

операторами ринку 

інформації, яка вже 

міститься в 

державних реєстрах 

Витрати, пов’язані на 

вивчення вимог 

запропонованих 

проектом наказу. 

Альтернатива 

є прийнятною 

з огляду на 

ризики та 

витрати 

пов’язані із 

виконанням 

вимог 

запропонова-

ного 

регулювання. 
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та 

телекомунікаційних 

системах 

компетентного 

органу. 

3) Не потрібно 

додаткового часу на 

адміністрування, 

збору та ведення не 

обов’язкових 

записів. 

 

Рейтинг 

Аргументи щодо переваги 

обраної альтернативи/ 

причини відмови від 

альтернативи 

Оцінка ризику 

зовнішніх чинників на 

дію запропонованого 

регуляторного акта 

Альтернатива 1 

Залишення 

існуючої на 

даний момент 

ситуації без 

змін 

Дана альтернатива не здатна 

вирішити проблеми, що наведені 

у розділі І документу. 

Х 

Альтернатива 2 

Затвердження 

проекту наказу 

Дана альтернатива є найбільш 

доцільною з огляду на поточний 

стан проблеми та потенційного 

співвідношення витрат 

пов’язаних із запровадженням 

альтернативи та переваг від її 

запровадження. 

Х 

 

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних 

способів досягнення встановлених цілей, доцільно прийняти розроблений 

проекту наказу. 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 

проблеми 

З метою досягнення цілей, визначених у розділі ІІ аналізу регуляторного 

впливу, пропонується погодити проект наказу. 

Заходи, які необхідно здійснити органам влади для розв’язання проблеми: 

1) довести вимоги наказу до відома співробітників ветеринарних 

підрозділів Держпродспоживслужби та здійснити необхідні корективи в 

інструктивних матеріалах на місцях; 
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2) забезпечити інформування громадськості про вимоги наказу шляхом 

оприлюднення його на офіційних веб-сайтах Мінагрополітики та 

Держпродспоживслужби, а також шляхом роз’яснювальної роботи через 

територіальні органи Держпродспоживслужби. 

Заходи, які необхідно здійснити операторам ринку, діяльність яких 

становить низький ризик поширення хвороб тварин: 

1) провести ознайомлення персоналу, відповідального за ведення записів, з 

вимогами наказу щодо переліку записів, які не зобов’язані вести оператори 

ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення хвороб тварин; 

2) переглянути внутрішні управлінські процеси щодо ведення 

обов’язкових та не обов’язкових записів. 

 

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Реалізація проекту наказу не потребуватиме додаткових бюджетних витрат 

і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи 

органами місцевого самоврядування. 

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу 

(або нового структурного підрозділу діючого органу). 

Прийняття та оприлюднення пректу акта в установленому порядку 

забезпечить доведення його вимог до операторів ринку, діяльність яких 

становить низький ризик поширення хвороб тварин, центральних та місцевих 

органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування. 

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів. 

Прийняття акта не призведе до неочікуваних результатів і не 

потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету. 

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується. 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Враховуючи постійну діяльність операторів ринку, пов’язану з 

утриманням, обігом, збором чи транспортуванням свійських наземних тварин, 

об’єктів аквакультури, виробництвом та/або обігом репродуктивного матеріалу, 

транспортуванням гідробіонтів – строк дії регуляторного акта не 

встановлюється. 

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до вимог 

законодавства після його офіційного опублікування, одночасно із введенням в 
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дію Закону № 1206. 

Зміна строку дії можлива в разі зміни міжнародно-правових актів, 

рекомендацій відповідних міжнародних організацій чи законодавчих актів 

України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблений̆ цей проект 

наказу. 

 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

Прогнозовані значення показників результативності регуляторного акта 

будуть встановлюватися після набрання ним чинності. 

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта 

є: 

1) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта – 0 грн.; 

2) рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб 

з основних положень регуляторного акта – високий 100 %, розміщено на 

офіційному вебсайті Мінагрополітики (http://minagro.gov.ua) у розділі «НПА», 

підрозділ «Проекти нормативно-правових актів», а також офіційних вебсайтах 

Держпродспоживслужби та її територіальних органів; 

3) час, що необхідно буде витратити суб’єктам господарювання, діяльність 

яких становить низький ризик поширення хвороб тварин, на ознайомлення та 

вивченням вимог наказу – одноразово орієнтовно 2 години. Час, витрачений в 

даному випадку, має обліковуватись в межах норм часу, що витрачається на 

виконання безпосередніх фахових обов’язків. 

Показниками результативності регуляторного акта є: 

1) кількість спалахів інфекційних хвороб тварин, зафіксованих на території 

України, джерелом збудника яких є оператори ринку, діяльність яких становить 

низький ризик поширення хвороб тварин; 

2) кількість виданих державними ветеринарними інспекторами 

обов’язкових для виконання письмових вимог (приписів) щодо усунення 

операторами ринку порушень вимог законодавства пов’язаних із веденням 

записів. 

 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися 

шляхом аналізу даних відповідно до встановлених показників результативності 

компетентним органом. 
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Базове відстеження здійснюватиметься після набрання чинності 

регуляторного акта, але не пізніше дня, з якого почнеться повторне 

відстеження, шляхом моніторингу статистичних даних з боку компетентного 

органу. 

Повторне відстеження здійснюватиметься не пізніше ніж через рік із дня 

набрання чинності регуляторним актом шляхом порівняння статистичних даних 

з боку компетентного органу. 

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з 

дня виконання заходів із повторного відстеження, шляхом порівняння 

показників з аналогічними показниками, встановленими під час повторного 

відстеження. 

Метод проведення відстеження результативності – статистичний. 

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності – статистичний. 

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, 

отримані за результатами державного контролю, який здійснюється 

компетентним органом та його територіальними органами. 

 

 

Міністр аграрної політики 

та продовольства України                                         Микола СОЛЬСЬКИЙ 

 

____ __________ 2022 р. 
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Додаток 

до аналізу регуляторного впливу 

до проекту наказу Мінагрополітики 

«Про затвердження Переліку записів, 

які не зобов’язані вести оператори 

ринку, діяльність яких становить 

низький ризик поширення хвороб 

тварин» 

 

ТЕСТ 

малого підприємництва (М-Тест) 

 

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва 

щодо оцінки впливу регулювання 

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 

суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, 

виконання яких необхідне для здійснення регулювання, проведено 

розробником у період з 5 листопада 2021 р. по 08 лютого 2022 р. 

 

Порядко

вий 

номер 

Вид консультації (публічні 

консультації прямі (круглі 

столи, наради, робочі зустрічі 

тощо), інтернет-консультації 

прямі (інтернет-форуми, 

соціальні мережі тощо), 

запити (до підприємців, 

експертів, науковців тощо)) 

Кількість учасників 

консультацій, осіб 

Основні результати 

консультацій (опис) 

1 

Проведено низку зустрічей, 

консультацій та інтернет-

консультацій з 

представниками, діяльність 

яких пов’язана з утриманням, 

обігом, збором чи 

транспортуванням свійських 

наземних тварин, об’єктів 

аквакультури, а також 

представниками 

Держпродспоживслужби, які 

здійснюють державний 

контроль у даній сфері. 

Мінагрополітики, 

Мінекономіки, 

Держпродспожив-

служба, профільні 

асоціації, громадські 

об’єднання, спілки, 

Проект технічної 

допомоги ЄС 

«Вдосконалення 

законодавства, 

контролю та 

поінформованості у 

сфері безпечності 

харчових продуктів, 

здоров’я та 

благополуччя тварин 

в Україні». 

За результатами нарад, 

зустрічей, консультацій 

та інтернет-консультацій 

розроблено проект наказу  

«Про затвердження 

Переліку записів, які не 

зобов’язані вести 

оператори ринку, 

діяльність яких становить 

низький ризик 

поширення хвороб 

тварин». 

 



15 

 

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого 

підприємництва (мікро- та малі) 

Кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 

регулювання, становить 2 146, у тому числі малого підприємництва – 894, 

мікропідприємництва – 1 252. Сукупна питома вага суб’єктів малого та 

мікропідприємництва у загальній кількості суб’єктів господарювання, на яких 

проблема справляє вплив становить 60 % (відповідно до таблиці Оцінка впливу 

на сферу інтересів суб’єктів господарювання). 

 

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 

вимог регулювання 

Розрахунки здійснювалися для суб’єктів господарювання, чия діяльність 

пов’язана з утриманням, обігом, збором чи транспортуванням свійських 

наземних тварин, об’єктів аквакультури, виробництвом та/або обігом 

репродуктивного матеріалу. 

Представлені розрахунки передбачають наступні умови: 

Порядко-

вий номер 
Найменування оцінки 

У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодич

ні (за 

наступни

й рік) 

Витрати 

за п’ять 

років 

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання 

регулювання 

1 

Придбання необхідного 

обладнання (пристроїв, 

машин, механізмів) 

Х Х Х 

2 

Процедури повірки та/або 

постановки на відповідний 

облік у визначеному органі 

державної влади чи місцевого 

самоврядування 

Х Х Х 

3 

Процедури експлуатації 

обладнання (експлуатаційні 

витрати - витратні матеріали) 

Х Х Х 

4 

Процедури обслуговування 

обладнання (технічне 

обслуговування) 

Х Х Х 

5 Інші процедури Х Х Х 

6 

Разом, гривень 

Формула: 

(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5) 

Х Х Х 
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7 

Кількість суб’єктів 

господарювання, що повинні 

виконати вимоги 

регулювання, одиниць 

2 146 Х Х 

8 

Сумарно, гривень 

Формула: 

відповідний стовпчик «разом» Х 

кількість суб’єктів малого 

підприємництва, що повинні 

виконати вимоги регулювання 

(рядок 6 Х рядок 7) 

Х Х Х 

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва 

щодо виконання регулювання та звітування 

9 

Процедури отримання 

первинної інформації про 

вимоги регулювання – 

2 години (одноразово) 

Формула: 

витрати часу на отримання 

інформації про регулювання, 

отримання необхідних форм та 

заявок Х вартість часу суб’єкта 

малого підприємництва 

(заробітна плата) Х оціночна 

кількість форм 

196 грн. 

(2 роб. годин Х 

98 грн./год Х 1 

процедура = 

196)1 

Х Х 

10 

Процедури організації 

виконання вимог 

регулювання 

Формула: 

витрати часу на розроблення та 

впровадження внутрішніх для 

суб’єкта малого підприємництва 

процедур на впровадження вимог 

регулювання Х вартість часу 

суб’єкта малого підприємництва 

(заробітна плата) Х оціночна 

кількість внутрішніх процедур 

Х Х Х 

11 

Процедури офіційного 

звітування 

Формула: 

витрати часу на отримання 

Х Х Х 

                                                
1 Інформація щодо вартості часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) наведена за результатами 

даних оприлюднених на веб-сайті www.work.ua «Статистика зарплат в Україні станом на лютий 2022 року» за 

спеціальністю «Сільське господарство, агробізнес». 
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інформації про порядок звітування 

щодо регулювання, отримання 

необхідних форм та визначення 

органу, що приймає звіти та місця 

звітності + витрати часу на 

заповнення звітних форм + 

витрати часу на передачу звітних 

форм (окремо за засобами 

передачі інформації з оцінкою 

кількості суб’єктів, що 

користуються формами засобів – 

окремо електронна звітність, 

звітність до органу, поштовим 

зв’язком тощо) + оцінка витрат 

часу на корегування (оцінка 

природного рівня помилок)) Х 

вартість часу суб’єкта малого 

підприємництва (заробітна 

плата) Х оціночна кількість 

оригінальних звітів Х кількість 

періодів звітності за рік 

12 

Процедури щодо забезпечення 

процесу перевірок 

Формула: 

витрати часу на забезпечення 

процесу перевірок з боку 

контролюючих органів Х вартість 

часу суб’єкта малого 

підприємництва (заробітна 

плата) Х оціночна кількість 

перевірок за рік 

Х Х Х 

13 Інші процедури (уточнити) Х Х Х 

14 

Разом, гривень 

Формула: 

(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13) 

196 грн. Х Х 

15 

Кількість суб’єктів малого 

підприємництва, що повинні 

виконати вимоги 

регулювання 

2 146 Х Х 

16 

Сумарно, гривень 

Формула: 

відповідний стовпчик «разом» Х 

кількість суб’єктів малого 

підприємництва, що повинні 

виконати вимоги регулювання 

(рядок 14 Х рядок 15) 

420 616 грн. 

(196 грн. 

×2 146) 

Х Х 
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Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 

підприємництва 

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання 

здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи 

органу місцевого самоврядування, залученого до процесу регулювання. 

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок вартості 

адміністрування регулювання: проект наказу не передбачає адміністрування 

регулювання з боку органів державної влади. 

 

Процедура 

регулювання 

суб’єктів малого 

підприємництва 

(розрахунок на 

одного типового 

суб’єкта 

господарювання 

малого 

підприємництва – за 

потреби окремо для 

суб’єктів малого та 

мікро-

підприємництва) 

Планові 

витрати 

часу на 

процедуру 

Вартість 

часу 

співробітни

ка органу 

державної 

влади 

відповідної 

категорії 

(заробітна 

плата) 

Оцінка 

кількості 

процедур 

за рік, 

що 

припада

ють на 

одного 

суб’єкта 

Оцінка 

кількості   

суб’єктів, 

що 

підпадаю

ть під дію 

процедур

и 

регулюва

ння 

Витрати 

на 

адміністр

ування 

регулюва

ння (за 

рік), 

гривень 

1. Облік суб’єкта 

господарювання, що 

перебуває у сфері 

регулювання 

Х Х Х Х Х 

2. Поточний 

контроль за 

суб’єктом 

господарювання, що 

перебуває у сфері 

регулювання, у тому 

числі: 

Х Х Х Х Х 

камеральні  Х Х Х Х Х 

виїзні (заходи 

інспектування у 

рамках державного 

контролю щодо 

додержання 

3 години 

158 грн. 

(3 роб. 

годин, 

вартість  

Х 1 год – 

1 2 146 
339 068 

грн. 
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законодавства про 

ветеринарну 

медицину та 

благополуччя 

тварин) 

52,60 грн.) 

3. Підготовка, 

затвердження та 

опрацювання одного 

окремого акта про 

порушення вимог 

регулювання 

Х Х Х Х Х 

4. Реалізація одного 

окремого рішення 

щодо порушення 

вимог регулювання  

Х Х Х Х Х 

5. Оскарження 

одного окремого 

рішення суб’єктами 

господарювання  

Х Х Х Х Х 

6. Підготовка 

звітності за 

результатами 

регулювання 

Х Х Х Х Х 

7. Інші 

адміністративні 

процедури 

(уточнити) 

Х Х Х Х Х 

Разом за рік 3 години 158 грн. 1 2 146 
339 068 

грн. 

Сумарно за п’ять 

років 
15 годин 2 370 грн  5 2 146 

5 086 020 

грн. 

 

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 

виникають на виконання вимог регулювання 

Порядко-

вий номер 
Показник 

Перший рік 

регулювання 

(стартовий) 

За п’ять 

років 

1 Оцінка «прямих» витрат суб’єктів 

малого підприємництва на 

виконання регулювання 

Х Х 
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2 Оцінка вартості адміністративних 

процедур для суб’єктів малого 

підприємництва щодо виконання 

регулювання та звітування 

420 616 грн. 
420 616 

грн. 

3 Сумарні витрати малого 

підприємництва на виконання 

запланованого регулювання 

420 616 грн. 
420 616 

грн. 

4 Бюджетні витрати на 

адміністрування регулювання 

суб’єктів малого підприємництва 

339 068 грн. 
5 086 020 

грн. 

5 Сумарні витрати на виконання 

запланованого регулювання 
759 684 грн. 

5 506 636 

грн. 

 

5. Розроблення коригуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 

підприємництва щодо запропонованого регулювання 

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання 

запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п’ять років) не 

встановлено відмінностей у питомій вартості адміністративного навантаження 

між суб’єктами великого, середнього та малого підприємництва. У зв’язку з 

цим компенсаторні механізми не розроблялися. 

 

_____________________  

 

 





                                                                        
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

НАКАЗ

______________________                   Київ                                                        № ______

Про затвердження Переліку записів,      
які не зобов’язані вести оператори ринку, 
діяльність яких становить низький ризик
поширення хвороб тварин

Відповідно  до  частини  сьомої  статті  26  Закону  України  від  04  лютого
2021  року  №  1206-IX «Про  ветеринарну  медицину», Положення  про
Міністерство  аграрної  політики  та  продовольства  України,  затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік записів, які не зобов’язані вести оператори ринку,
діяльність  яких  становить  низький  ризик  поширення  хвороб  тварин,  що
додається.

2. Департаменту державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних
заходів забезпечити  подання  цього  наказу  в  установленому  порядку  на
державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей  наказ  набирає чинності  з  дня  його  офіційного  опублікування  та
вводиться  в  дію  одночасно  із  Законом  України  від  04  лютого  2021  року
№ 1206-IX «Про ветеринарну медицину».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра
аграрної політики та продовольства України згідно з розподілом обов’язків.

Міністр Микола СОЛЬСЬКИЙ











ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства

України «Про затвердження Переліку записів, які не зобов’язані вести
оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення

хвороб тварин»
(далі – проект наказу)

1. Мета
Метою прийняття проекту наказу є визначення та затвердження Переліку

записів,  які  не зобов’язані  вести оператори ринку, діяльність яких становить
низький ризик поширення хвороб тварин.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Статтею  26 Закону України від 04 лютого 2021 року № 1206-IX «Про

ветеринарну медицину» (далі  –  Закон)  визначені  вимоги  до  ведення  записів
операторами ринку, які провадять діяльність, пов’язану з утриманням, обігом,
збором чи транспортуванням свійських наземних тварин, з утриманням та/або
розведенням  об’єктів  аквакультури,  з  виробництвом  та/або  обігом
репродуктивного матеріалу, з транспортуванням гідробіонтів, призначених для
випуску у природне середовище існування або для потужностей з утримання
та/або розведення об’єктів аквакультури, а також перелік інформації, яку мають
містити такі записи.

При цьому, відповідно до частини сьомої статті 26 Закону визначено, що
оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення хвороб
тварин,  не зобов’язані  вести записи,  перелік яких визначається  центральним
органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної
політики у сфері ветеринарної медицини.

Проект наказу розроблено на виконання частини сьомої статті 26 Закону
для врегулювати питання ведення записів операторами ринку, діяльність яких
становить низький ризик поширення хвороб тварин.

3. Основні положення проекту акта
Проектом  наказу  пропонується  затвердити Перелік  записів,  які  не

зобов’язані  вести оператори ринку,  діяльність яких становить низький ризик
поширення хвороб тварин.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють:
- Закон України «Про ветеринарну медицину»  від 04 лютого 2021 року

№ 1206-IX;
- Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства

про  харчові  продукти,  корми,  побічні  продукти  тваринного  походження,
ветеринарну  медицину  та  благополуччя  тварин»  від  18  травня  2017  року
№ 2042-VIII;
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-  постанова Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 року № 896
«Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною
службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація  проекту  наказу не  потребує  фінансування  з  державного  чи

місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
Проект наказу не стосується прав осіб з інвалідністю.
Проект наказу не стосується функціонування і застосування української

мови як державної.
Проект наказу не  стосується  сфери  наукової  та  науково-технічної

діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті наказу відсутні положення, що:
стосуються  прав  та  свобод,  гарантованих  Конвенцією про  захист  прав

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень,

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Прийняття  проекту  наказу дозволить  врегулювати  питання  ведення

записів  операторами  ринку,  діяльність  яких  становить  низький  ризик
поширення хвороб тварин.

Міністр аграрної політики
та продовольства України                                               Микола СОЛЬСЬКИЙ

____ __________ 2022 р.



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства

України «Про затвердження Переліку записів, які не зобов’язані вести
оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення

хвороб тварин»

І. Визначення проблеми

Проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України
«Про затвердження Переліку записів, які не зобов’язані вести оператори ринку,
діяльність  яких становить низький ризик поширення хвороб тварин» (далі  –
проект  наказу)  розроблено  відповідно  до  частини  сьомої  статті  26  Закону
України  від  04  лютого  2021  року  № 1206-IX  «Про  ветеринарну  медицину»
(далі – Закон № 1206), який вводиться в дію через один рік з дня припинення
або  скасування  воєнного  стану,  та  з  урахуванням  Регламенту  (ЄС)  2016/429
Європейського Парламенту та Ради від 9 березня 2016 року про трансмісивні
хвороби тварин та внесення змін та скасування деяких актів у сфері охорони
здоров’я тварин («Закон про здоров’я тварин») (далі –  Регламент  (ЄС)
2016/429).

Статтею  26  Закону  №  1206  визначені  вимоги  до  ведення  записів
операторами ринку, а також перелік інформації, яку мають містити такі записи.

Разом з тим, від операторів ринку, які провадять діяльність, пов’язану з
утриманням, обігом, збором чи транспортуванням свійських наземних тварин, з
утриманням та/або розведенням об’єктів аквакультури не вимагається ведення
записів, у разі внесення відповідної інформації до Єдиного державного реєстру
тварин,  Єдиного  державного  реєстру  ветеринарних  документів  або  інших
державних  реєстрів  чи  інформаційно-телекомунікаційних  систем
компетентного органу, передбачених законодавством.

Крім  того,  відповідно  до  частини  сьомої  статті  26  Закону  №  1206
визначено,  що  оператори  ринку,  діяльність  яких  становить  низький  ризик
поширення  хвороб  тварин,  не  зобов’язані  вести  записи,  перелік  яких
визначається  центральним  органом  виконавчої  влади,  що  забезпечує
формування та реалізацію державної політики у сфері ветеринарної медицини.

Діяльність  оператора  ринку  вважається  такою,  що  становить  низький
ризик  поширення  хвороб  тварин,  якщо,  відповідно  до  Порядку  визначення
періодичності здійснення планових заходів державного контролю відповідності
діяльності операторів ринку (потужностей) вимогам законодавства про харчові
продукти,  корми,  здоров’я  та  благополуччя  тварин,  які  здійснюються
Державною  службою  з  питань  безпечності  харчових  продуктів  та  захисту
споживачів,  та  критеріїв,  за  якими  оцінюється  ступінь  ризику  від  її
провадження,  затвердженого  постановою Кабінету  Міністрів  України  «Деякі
питання  здійснення  планових  заходів  державного  контролю  Державною
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службою  з  питань  безпечності  харчових  продуктів  та  захисту  споживачів»
від 31 жовтня 2018 р. № 8961, оператор ринку здійснює господарську діяльність
на потужності, віднесеній до низького або незначного ступенів ризику (від 0
до 39 балів).

Проектом  наказу  пропонується  затвердити  перелік  записів,  які  не
зобов’язані,  вести оператори ринку, діяльність яких становить низький ризик
поширення хвороб тварин і пов’язана з:

1) утриманням, обігом,  збором чи транспортуванням свійських наземних
тварин,  або  діяльність,  пов’язану  з  утриманням та/або  розведенням  об’єктів
аквакультури;

2) виробництвом та/або обігом репродуктивного матеріалу;

3) транспортуванням  гідробіонтів,  призначених  для  випуску  у  природне
середовище  існування  або  для  потужностей  з  утримання  та/або  розведення
об’єктів аквакультури.

У 2016-2021 рр. ЄС було здійснено системне оновлення та вдосконалення
законодавства  в  сфері  здоров’я  тварин.  Основною метою законодавчих  змін
було  покращення  епізоотичної  ситуації  на  території  ЄС  та  недопущення
спалахів хвороб тварин, у тому числі тих, що є спільними для людей та тварин.
Так, відповідно до нового рамкового акта законодавства ЄС в сфері здоров’я
тварин,  а саме Регламенту (ЄС) 2016/429 передбачено звільнення операторів
ринку, діяльність яких становлять низький ризик поширення хвороб тварин, від
вимоги ведення записів щодо всіх або деяких видів інформації.

Підходи  визначені  Регламентом  (ЄС)  2016/429,  імплементовано  в
нещодавно прийнятому Законі № 1206, який передбачає затвердження переліку
записів,  які  не зобов’язані  вести оператори ринку, діяльність яких становить
низький ризик поширення хвороб тварин.

Таким  чином,  прийняття  проекту  наказу  є  обов’язковим,  оскільки
проблема  не  може  бути  розв’язана  за  допомогою  ринкових  механізмів.
Відповідне  питання  належить  до  сфери  публічного  права  і  можливість
використання ринкових механізмів виключається.

Основні групи (підгрупи), на які проблеми справляють вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні
Громадяни +
Держава +
Суб’єкти господарювання, +
У тому числі суб’єкти малого підприємництва +
1Постанова КМУ «Деякі питання здійснення планових заходів державного контролю Державною службою з 
питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» від 31 жовтня 2018 р. № 896. 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/896-2018-п#Text

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/896-2018-%D0%BF#Text
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Визначена  проблема  не  може  бути  розв’язана  за  допомогою  ринкових
механізмів, оскільки пов’язана з формуванням належного регуляторного поля,
еквівалентного законодавству ЄС, що встановлює вимоги пов’язані із охороною
здоров’я тварин, а опосередковано і з охороною здоров’я людей, тому потребує
вирішення  виключно  шляхом  прийняття  відповідного  нормативно-правового
документа  (проекту  наказу).  Положення,  викладені  в  проекті  наказу,  мають
загальнообов’язковий  характер  і  не  можуть  затверджуватись  локальними
актами суб’єктів господарювання.

ІІ. Цілі державного регулювання

Цілями державного регулювання є:

врегулювання питання ведення записів операторами ринку, діяльність яких
становить низький ризик поширення хвороб тварин;

належне  виконання  міжнародних  зобов’язань  України  та  вимог
внутрішнього законодавства, зокрема, Закону № 1206;

забезпечення  ефективного  державного  контролю  в  галузі  ветеринарної
медицини з метою недопущення спалахів хвороб тварин;

забезпечення епізоотичного благополуччя території  України, що, в свою
чергу, покращить інвестиційну привабливість тваринницької галузі, підвищить
конкурентоспроможність  вітчизнянї  продукції̈  та  її  виведення  на  зовнішні
ринки.

ІІІ. Визначення  та  оцінка  альтернативних  способів  досягнення
встановлених цілей

1. Визначення альтернативних способів

Як альтернативу до запропонованого регулювання можна розглянути так
званий «status quo», тобто збереження чинного регулювання зазначених питань,
що не відповідає Закону № 1206.

Вид
альтернативи

Опис альтернативи

Альтернатива 1
Залишення 
існуючої на даний 
момент ситуації 
без змін

Оператори  ринку,  діяльність  яких  становить  низький
ризик  поширення  хвороб  тварин,  в  повному  обсязі
ведуть перелік записів.

Альтернатива 2
Затвердження
проекту наказу

Оператори  ринку,  діяльність  яких  становить  низький
ризик  поширення  хвороб  тварин,  ведуть  скорочений
перелік найбільш необхідних записів.



4

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1
Залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без змін

Прямі вигоди відсутні.

Затрати  часу  державних
ветеринарних інспекторів під
час  проведення  планових  та
позапланових  заходів
держаного  контролю
операторів  ринку,  діяльність
яких становить низький ризик
поширення хвороб тварин, на
перевірку  ведення  ними
записів  та  аналіз  інформації,
яка  вже  наявна  в  Єдиному
державному  реєстрі  тварин,
Єдиному державному реєстрі
ветеринарних документів або
інших державних реєстрах чи
інформаційно-
телекомунікаційних системах
компетентного органу.

Альтернатива 2
Затвердження
проекту наказу

Економія часу державних
ветеринарних  інспекторів
під  час  проведення
планових та позапланових
заходів  держаного
контролю  операторів
ринку,  діяльність  яких
становить  низький  ризик
поширення  хвороб
тварин, у  зв’язку  із
відсутністю  необхідності
перевірки  та  аналізу
ведення  ними  записів
щодо  вже  наявної
інформації  в  Єдиному
державному  реєстрі
тварин,  Єдиному
державному  реєстрі
ветеринарних  документів
або  інших  державних

Прямі витрати відсутні.
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реєстрах  чи
інформаційно-
телекомунікаційних
системах  компетентного
органу.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Регулювання,  передбачене  проектом  наказу,  розповсюджуватиметься  на
всіх  суб’єктів  господарювання,  діяльність  яких  становить  низький  ризик
поширення хвороб тварин і пов’язана з:

1) утриманням, обігом,  збором чи транспортуванням свійських наземних
тварин,  або  діяльність,  пов’язану  з  утриманням та/або  розведенням  об’єктів
аквакультури;

2) виробництвом та/або обігом репродуктивного матеріалу;

3) транспортуванням  гідробіонтів,  призначених  для  випуску  у  природне
середовище  існування  або  для  потужностей  з  утримання  та/або  розведення
об’єктів аквакультури.

Наразі  інформація  щодо  кількості  суб’єктів  господарювання,  діяльність
яких,  відповідно  до  критеріїв  за  якими  оцінюється  ступінь  ризику  від  її
провадження,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів  України
від 31 жовтня 2018 р.  № 896, становить низький ступінь  ризику поширення
хвороб тварин,  та,  відповідно,  на  яких розповсюджуватиметься  регулювання
передбачене проектом наказу – відсутня.

При цьому, загальна кількість  суб’єктів господарювання, діяльність яких
пов’язана з утриманням, обігом тварин, водних об’єктів а також виробництвом
та/або обігом репродуктивного матеріалу, становить – 11 922, з них:

- 5 604  суб’єктів  господарювання,  діяльність  яких  пов’язана  з
утриманням/розведенням  ВРХ,  овець,  кіз,  свиней,  а  також  свійської  птиці
(станом на 01.01.2022)2;

- 3 264  суб’єктів  господарювання,  діяльність  яких  пов’язана  з
утриманням/розведенням коней та інших однокопитних тварин;

- 2739 рибогосподарських  водних  об’єктів  (їх  частин)3 (станом  на
16.06.2021);

2 Державна служба статистики України – Групування підприємств за кількістю сільськогосподарських тварин 
на 01 січня 2022 року – Доступний за посиланням 
http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/sg/grup_sg_pidpr/arch_grup_sg_kilk_tv_u.htm
3 Державне  агентство меліорації  та  рибного господарства  України  –  Державний реєстр  рибогосподарських
водних  об’єктів  (їх  частин)  станом  на  16.06.2021  року  –  Доступний  за  посиланням
<https://darg.gov.ua/_derzhavnij_rejestr_0_0_0_8680_1.html> 

../../../../C:%5CUsers%5Cadmin%5CLibrary%5CContainers%5Ccom.microsoft.Word%5CData%5Cadmin%5CDownloads%5C%3Chttps:%5Cdarg.gov.ua%5C_derzhavnij_rejestr_0_0_0_8680_1.html%3E
http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2019/sg/grup_sg_pidpr/arch_grup_sg_kilk_tv_u.htm
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- 315 суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з виробництвом
та/або  обігом  репродуктивного  матеріалу. Відповідно  до  даних  Державного
реєстру суб’єктів племінної справи у тваринництві4 станом на липень 2021 року
загальна кількість статусів, які присвоєні суб’єктам господарювання (юридичні
особи та фізичні особи-підприємці) становить 899. Відповідно до гіпотетичних
припущень, діяльність частини з них (35 %) пов’язана  з  виробництвом та/або
обігом репродуктивного матеріалу.

Щодо категорій суб’єктів господарювання, що утримують таких тварин як
примати, хутрові тварини, кролі та домашні тварини (не сільськогосподарські),
а  також  діяльність  яких  пов’язана  з  транспортуванням  гідробіонтів,
призначених  для  випуску  у  природне  середовище  існування  або  для
потужностей з утримання та/або розведення об’єктів аквакультури – станом на
сьогодні статистичні данні стосовно їх кількості відсутні.

Враховуючи вказане, кількість суб’єктів господарювання,  діяльність яких
становить  низький  ризик  поширення  хвороб  тварин  та на  яких
розповсюджуватиметься  регулювання  передбачене  проектом  наказу  є
гіпотетичною  та  складає  30 %  (3 577  суб’єктів)  від  усіх  суб’єктів
господарювання,  діяльність  яких  пов’язана  з  утриманням,  обігом  тварин,
водних  об’єктів  а  також  виробництвом  та/або  обігом  репродуктивного
матеріалу.

Розподіл  суб’єктів  господарювання  за  групами  є  гіпотетичним  та
ґрунтується на припущенні, що їх більшість відноситься до категорій мікро та
малих суб’єктів господарювання.

Показник Мікро Малі Середні Великі Разом
Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання, одиниць

1 252 894 894 537 3 577

Питома вага групи у 
загальній кількості, %

35 % 25 % 25 % 15 % 100 %

Інформація  щодо загальної  кількості  суб’єктів  господарювання,  на  яких
поширюється  дія  регуляторного  акта,  а  також  їх  розподіл  за  окремими
категоріями  відповідно  до  статті  55  Господарського  кодексу  України  має
орієнтовний  характер,  оскільки  сьогодні  зазначена  інформація  не
обліковується. Відповідна достовірна та актуальна інформація буде отримана
лише  після  впровадження  положень  Закону  №  1206,  які  передбачають
формування  ведення  компетентним  органом  Державного  реєстру
тваринницьких потужностей та операторів ринку.

4 Державний  реєстр  суб’єктів  племінної  справи  у  тваринництві  –  Доступний  за  посиланням
<https  ://  minagro  .  gov  .  ua  /  ua  /  file  -  storage  /  reyestr  -  subyektiv  -  pleminnoyi  -  spravi  -  u  -  tvarinnictvi     >

https://minagro.gov.ua/ua/file-storage/reyestr-subyektiv-pleminnoyi-spravi-u-tvarinnictvi%20
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Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1
Залишення
існуючої  на  даний
момент  ситуації
без змін

Економія  ресурсів  на
вивчення  вимог
запропонованих
проектом наказу.

Додатковий  час  та  робочі
ресурси  на  ведення
операторами ринку, діяльність
яких становить низький ризик
поширення  хвороб  тварин,
записів,  які,  відповідно  до
законодавства,  не  є
обов’язковими.

Альтернатива 2
Затвердження
проекту наказу

1) Не  потрібно
додаткового  часу  на
адміністрування,  збору
та  ведення  не
обов’язкових записів.
2) Виключення
подвійного
документування
інформації,  яка  вже
міститься  в  державних
реєстрах  та
телекомунікаційних
системах
компетентного  органу
та  про  частину
проведених оператором
ринку заходів.

Прямі витрати відсутні.
Зважаючи на те, що оператори
ринку, діяльність  яких
становить  низький  ризик
поширення  хвороб  тварин,
згідно  норм  законодавства,
можуть як не вести, так і вести
повний  перелік  записів  –
затрати  часу  та  робочих
ресурсів  залежатимуть  від
того,  який  варіант,  щодо
ведення  записів  буде  обрано
оператором ринку.

IV. Вибір  найбільш  оптимального  альтернативного  способу
досягнення встановлених цілей

Вибір  оптимального  альтернативного  способу  здійснено  з  урахуванням  системи
бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Рейтинг
результативності
(досягнення цілей
під час вирішення

проблеми)

Бал
результативності

(за чотирибальною
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння
відповідного бала

Альтернатива 1
Залишення  існуючої
на  даний  момент
ситуації без змін

1
Альтернатива  зберігає  наявні
недоліки, наведені у розділі І.

Альтернатива 2
Затвердження
проекту наказу

4
Очікується,  що  альтернатива
дозволить  досягти  цілей,
зазначених у розділі ІІ.
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Рейтинг
результатив-

ності
Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок)

Обґрунтуван-
ня

відповідного
місця

альтернативи
у рейтингу

Альтернатива 1
Залишення 
існуючої на 
даний момент 
ситуації без 
змін

Прямі вигоди 
відсутні.

1) Затрати  часу
державних
ветеринарних
інспекторів  під  час
проведення планових
та  позапланових
заходів  держаного
контролю  операторів
ринку,  діяльність
яких  становить
низький  ризик
поширення  хвороб
тварин, на  перевірку
ведення ними записів
та  аналіз  інформації
яка  вже  наявна  в
Єдиному державному
реєстрі  тварин,
Єдиному державному
реєстрі  ветеринарних
документів  або
інших  державних
реєстрах  чи
інформаційно-
телекомунікаційних
системах
компетентного
органу.
2) Додатковий час  та
робочі  ресурси  на
ведення  операторами
ринку, діяльність
яких  становить
низький  ризик
поширення  хвороб
тварин, записів,  які,
відповідно  до

Дана
альтернатива є
не
ефективною,
оскільки  не
дозволяє
вирішити
поточні
проблеми.
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законодавства,  не  є
обов’язковими

Альтернатива 2
Затвердження 
проекту наказу

1) Економія часу 
державних 
ветеринарних 
інспекторів під час 
проведення заходів 
держаного 
контролю 
операторів ринку, 
діяльність яких 
становить низький 
ризик поширення 
хвороб тварин, у 
зв’язку із 
відсутністю 
необхідності 
перевірки та аналізу
ведення ними 
записів щодо вже 
наявної інформації в
Єдиному 
державному реєстрі 
тварин, Єдиному 
державному реєстрі 
ветеринарних 
документів або 
інших державних 
реєстрах чи 
інформаційно-
телекомунікаційних
системах 
компетентного 
органу.
2) Виключення
подвійного
документування
операторами  ринку
інформації,  яка  вже
міститься  в
державних  реєстрах
та
телекомунікаційних
системах

Витрати, пов’язані на
вивчення вимог 
запропонованих 
проектом наказу.

Альтернати
ва є 
прийнятно
ю з огляду 
на ризики 
та витрати 
пов’язані із 
виконання
м вимог 
запропонов
а-ного 
регулюван
ня.
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компетентного
органу.
3) Не  потрібно
додаткового часу на
адміністрування,
збору та ведення не
обов’язкових
записів.

Рейтинг

Аргументи щодо переваги
обраної альтернативи/
причини відмови від

альтернативи

Оцінка ризику
зовнішніх чинників на
дію запропонованого
регуляторного акта

Альтернатива 1
Залишення
існуючої  на
даний  момент
ситуації  без
змін

Дана  альтернатива  не  здатна
вирішити проблеми, що наведені
у розділі І документу.

Х

Альтернатива 2
Затвердження
проекту наказу

Дана  альтернатива  є  найбільш
доцільною з огляду на поточний
стан  проблеми  та  потенційного
співвідношення  витрат
пов’язаних  із  запровадженням
альтернативи  та  переваг  від  її
запровадження.

Х

Враховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних
способів  досягнення  встановлених  цілей,  доцільно  прийняти  розроблений
проекту наказу.

V. Механізми  та  заходи,  які  забезпечать  розв’язання  визначеної
проблеми

З метою досягнення цілей, визначених у розділі ІІ аналізу регуляторного
впливу, пропонується погодити проект наказу.

Заходи, які необхідно здійснити органам влади для розв’язання проблеми:

1) довести  вимоги  наказу  до  відома  співробітників  ветеринарних
підрозділів  Держпродспоживслужби  та  здійснити  необхідні  корективи  в
інструктивних матеріалах на місцях;

2) забезпечити  інформування  громадськості  про  вимоги  наказу  шляхом
оприлюднення  його  на  офіційних  веб-сайтах  Мінагрополітики  та
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Держпродспоживслужби,  а  також  шляхом  роз’яснювальної  роботи  через
територіальні органи Держпродспоживслужби.

Заходи,  які  необхідно  здійснити  операторам  ринку,  діяльність  яких
становить низький ризик поширення хвороб тварин:

1) провести ознайомлення персоналу, відповідального за ведення записів, з
вимогами  наказу  щодо  переліку  записів,  які  не  зобов’язані  вести  оператори
ринку, діяльність яких становить низький ризик поширення хвороб тварин;

2) переглянути  внутрішні  управлінські  процеси  щодо  ведення
обов’язкових та не обов’язкових записів.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів,
якими  розпоряджаються  органи  виконавчої  влади  чи  органи  місцевого
самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або
виконувати ці вимоги

Реалізація проекту наказу не потребуватиме додаткових бюджетних витрат
і  ресурсів  на  адміністрування  регулювання  органами  виконавчої  влади  чи
органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу
(або нового структурного підрозділу діючого органу).

Прийняття  та  оприлюднення  пректу  акта  в  установленому  порядку
забезпечить  доведення  його  вимог  до  операторів  ринку,  діяльність  яких
становить низький ризик поширення хвороб тварин, центральних та місцевих
органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування.

Досягнення цілей не передбачає додаткових організаційних заходів.

Прийняття  акта  не  призведе  до  неочікуваних  результатів  і  не
потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету.

Можлива шкода у разі очікуваних наслідків дії акта не прогнозується.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Враховуючи  постійну  діяльність  операторів  ринку,  пов’язану  з
утриманням, обігом, збором чи транспортуванням свійських наземних тварин,
об’єктів аквакультури, виробництвом та/або обігом репродуктивного матеріалу,
транспортуванням  гідробіонтів  –  строк  дії  регуляторного  акта  не
встановлюється.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно
до вимог законодавства після його офіційного опублікування,
одночасно із введенням в дію Закону № 1206.

Зміна строку дії можлива в разі зміни міжнародно-правових
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актів,  рекомендацій  відповідних  міжнародних  організацій  чи
законодавчих  актів  України  вищої  юридичної  сили,  на
виконання яких розроблений̆ цей проект наказу.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозовані  значення  показників  результативності  регуляторного  акта
будуть встановлюватися після набрання ним чинності.

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта
є:

1) розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів
і державних цільових фондів, пов’язаних із дією акта – 0 грн.;

2) рівень  поінформованості  суб’єктів  господарювання
та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта –
високий  100 %,  розміщено  на  офіційному  вебсайті
Мінагрополітики (http://minagro.gov.ua) у розділі «НПА», підрозділ «Проекти
нормативно-правових  актів»,  а  також  офіційних  вебсайтах
Держпродспоживслужби та її територіальних органів;

3) час,  що  необхідно  буде  витратити  суб’єктам  господарювання,
діяльність  яких  становить  низький  ризик  поширення  хвороб  тварин,  на
ознайомлення та вивченням вимог наказу – одноразово орієнтовно 2 години.
Час, витрачений в даному випадку, має обліковуватись в межах норм часу, що
витрачається на виконання безпосередніх фахових обов’язків.

Показниками результативності регуляторного акта є:

1) кількість спалахів інфекційних хвороб тварин, зафіксованих на території
України, джерелом збудника яких є оператори ринку, діяльність яких становить
низький ризик поширення хвороб тварин;

2) кількість  виданих  державними  ветеринарними  інспекторами
обов’язкових  для  виконання  письмових  вимог  (приписів)  щодо  усунення
операторами  ринку  порушень  вимог  законодавства  пов’язаних  із  веденням
записів.

IX. Визначення  заходів,  за  допомогою  яких  здійснюватиметься
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження  результативності  регуляторного  акта  буде  здійснюватися
шляхом аналізу даних відповідно до встановлених показників результативності
компетентним органом.
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Базове  відстеження  здійснюватиметься  після  набрання  чинності
регуляторного  акта,  але  не  пізніше  дня,  з  якого  почнеться  повторне
відстеження,  шляхом моніторингу статистичних даних з  боку компетентного
органу.

Повторне відстеження здійснюватиметься не пізніше ніж через рік із дня
набрання чинності регуляторним актом шляхом порівняння статистичних даних
з боку компетентного органу.

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з
дня  виконання  заходів  із  повторного  відстеження,  шляхом  порівняння
показників  з  аналогічними  показниками,  встановленими  під  час  повторного
відстеження.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид  даних,  за  допомогою  яких  здійснюватиметься  відстеження
результативності – статистичний.

Для  відстеження  результативності  будуть  використовуватися  дані,
отримані  за  результатами  державного  контролю,  який  здійснюється
компетентним органом та його територіальними органами.

Міністр аграрної політики
та продовольства України                                       Микола СОЛЬСЬКИЙ

____ __________ 2022 р.
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Додаток
до аналізу регуляторного впливу
до проекту наказу Мінагрополітики
«Про затвердження Переліку записів,
які не зобов’язані вести оператори
ринку, діяльність яких становить
низький ризик поширення хвороб
тварин»

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації  з  представниками мікро-  та  малого  підприємництва
щодо оцінки впливу регулювання

Консультації  щодо визначення  впливу запропонованого  регулювання на
суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур,
виконання  яких  необхідне  для  здійснення  регулювання,  проведено
розробником у період з 5 листопада 2021 р. по 08 лютого 2022 р.

Порядко
вий

номер

Вид консультації (публічні
консультації прямі (круглі

столи, наради, робочі зустрічі
тощо), інтернет-консультації

прямі (інтернет-форуми,
соціальні мережі тощо),
запити (до підприємців,

експертів, науковців тощо))

Кількість учасників
консультацій, осіб

Основні результати
консультацій (опис)

1

Проведено низку зустрічей, 
консультацій та інтернет-
консультацій з 
представниками, діяльність 
яких пов’язана з утриманням, 
обігом, збором чи 
транспортуванням свійських 
наземних тварин, об’єктів 
аквакультури, а також 
представниками 
Держпродспоживслужби, які 
здійснюють державний 
контроль у даній сфері.

Мінагрополітики, 
Мінекономіки, 
Держпродспожив-
служба, профільні 
асоціації, громадські 
об’єднання, спілки,
Проект технічної 
допомоги ЄС 
«Вдосконалення 
законодавства, 
контролю та 
поінформованості у 
сфері безпечності 
харчових продуктів, 
здоров’я та 
благополуччя тварин
в Україні».

За результатами нарад, 
зустрічей, консультацій 
та інтернет-консультацій 
розроблено проект наказу
«Про затвердження 
Переліку записів, які не 
зобов’язані вести 
оператори ринку, 
діяльність яких становить
низький ризик 
поширення хвороб 
тварин».
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2. Вимірювання  впливу  регулювання  на  суб’єктів  малого
підприємництва (мікро- та малі)

Кількість  суб’єктів  малого  підприємництва,  на  яких  поширюється
регулювання,  становить  2 146,  у  тому  числі  малого  підприємництва  –  894,
мікропідприємництва  –  1 252.  Сукупна  питома  вага  суб’єктів  малого  та
мікропідприємництва у загальній кількості суб’єктів господарювання, на яких
проблема справляє вплив становить 60 % (відповідно до таблиці Оцінка впливу
на сферу інтересів суб’єктів господарювання).

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання
вимог регулювання

Розрахунки здійснювалися для суб’єктів господарювання,  чия діяльність
пов’язана  з  утриманням,  обігом,  збором  чи  транспортуванням  свійських
наземних  тварин,  об’єктів  аквакультури,  виробництвом  та/або  обігом
репродуктивного матеріалу.

Представлені розрахунки передбачають наступні умови:

Порядко-
вий номер

Найменування оцінки

У перший рік
(стартовий рік
впровадження
регулювання)

Періодич
ні (за

наступни
й рік)

Витрати
за п’ять

років

Оцінка «прямих» витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання
регулювання

1
Придбання  необхідного
обладнання  (пристроїв,
машин, механізмів)

Х Х Х

2

Процедури  повірки  та/або
постановки  на  відповідний
облік  у  визначеному  органі
державної  влади  чи
місцевого самоврядування

Х Х Х

3
Процедури  експлуатації
обладнання  (експлуатаційні
витрати - витратні матеріали)

Х Х Х

4
Процедури  обслуговування
обладнання  (технічне
обслуговування)

Х Х Х

5 Інші процедури Х Х Х

6
Разом, гривень
Формула:

(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)

Х Х Х
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7

Кількість суб’єктів 
господарювання, що повинні 
виконати вимоги 
регулювання, одиниць

2 146 Х Х

8

Сумарно, гривень
Формула:

відповідний  стовпчик  «разом»  Х
кількість  суб’єктів  малого
підприємництва,  що  повинні
виконати  вимоги  регулювання
(рядок 6 Х рядок 7)

Х Х Х

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва
щодо виконання регулювання та звітування

9

Процедури  отримання
первинної  інформації  про
вимоги  регулювання  –
2 години (одноразово)
Формула:

витрати  часу  на  отримання
інформації  про  регулювання,
отримання  необхідних  форм  та
заявок Х вартість часу суб’єкта
малого  підприємництва
(заробітна  плата)  Х  оціночна
кількість форм

196 грн.
(2 роб. годин Х
98 грн./год Х 1

процедура =
196)1

Х Х

10

Процедури  організації
виконання  вимог
регулювання
Формула:

витрати часу на розроблення та
впровадження  внутрішніх  для
суб’єкта  малого  підприємництва
процедур на впровадження вимог
регулювання  Х  вартість  часу
суб’єкта  малого  підприємництва
(заробітна  плата)  Х  оціночна
кількість внутрішніх процедур

Х Х Х

11 Процедури офіційного 
звітування
Формула:

витрати часу на отримання 

Х Х Х

1 Інформація щодо вартості часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) наведена за результатами
даних оприлюднених на веб-сайті www.work.ua «Статистика зарплат в Україні станом на лютий 2022 року» за
спеціальністю «Сільське господарство, агробізнес».
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інформації про порядок 
звітування щодо регулювання, 
отримання необхідних форм та 
визначення органу, що приймає 
звіти та місця звітності + 
витрати часу на заповнення 
звітних форм + витрати часу на 
передачу звітних форм (окремо за
засобами передачі інформації з 
оцінкою кількості суб’єктів, що 
користуються формами засобів – 
окремо електронна звітність, 
звітність до органу, поштовим 
зв’язком тощо) + оцінка витрат 
часу на корегування (оцінка 
природного рівня помилок)) Х 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна 
плата) Х оціночна кількість 
оригінальних звітів Х кількість 
періодів звітності за рік

12

Процедури  щодо  забезпечення
процесу перевірок

Формула:

витрати часу на забезпечення 
процесу перевірок з боку 
контролюючих органів Х 
вартість часу суб’єкта малого 
підприємництва (заробітна 
плата) Х оціночна кількість 
перевірок за рік

Х Х Х

13 Інші процедури (уточнити) Х Х Х

14

Разом, гривень
Формула:

(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 
13)

196 грн. Х Х

15

Кількість  суб’єктів  малого
підприємництва,  що  повинні
виконати  вимоги
регулювання

2 146 Х Х

16 Сумарно, гривень
Формула:

відповідний  стовпчик  «разом»  Х
кількість  суб’єктів  малого
підприємництва,  що  повинні
виконати  вимоги  регулювання

420 616 грн.
(196 грн.
×2 146)

Х Х
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(рядок 14 Х рядок 15)

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого
підприємництва

Розрахунок  бюджетних  витрат  на  адміністрування  регулювання
здійснюється  окремо  для  кожного  відповідного  органу  державної  влади  чи
органу місцевого самоврядування, залученого до процесу регулювання.

Державний  орган,  для  якого  здійснюється  розрахунок  вартості
адміністрування  регулювання:  проект  наказу  не  передбачає  адміністрування
регулювання з боку органів державної влади.

Процедура
регулювання

суб’єктів малого
підприємництва
(розрахунок на

одного типового
суб’єкта

господарювання
малого

підприємництва – за
потреби окремо для
суб’єктів малого та

мікро-
підприємництва)

Планові
витрати
часу на

процедуру

Вартість
часу

співробітн
ика органу
державної

влади
відповідної
категорії

(заробітна
плата)

Оцінка
кількості
процедур

за рік,
що

припада
ють на
одного

суб’єкта

Оцінка
кількості
суб’єктів,

що
підпадаю
ть під дію
процедур

и
регулюва

ння

Витрати
на

адміністр
ування

регулюва
ння (за

рік),
гривень

1. Облік суб’єкта 
господарювання, що
перебуває у сфері 
регулювання

Х Х Х Х Х

2. Поточний 
контроль за 
суб’єктом 
господарювання, що
перебуває у сфері 
регулювання, у тому
числі:

Х Х Х Х Х

камеральні Х Х Х Х Х

виїзні (заходи 
інспектування у 
рамках державного 
контролю щодо 

3 години 158 грн.
(3 роб.
годин,

вартість 

1 2 146 339 068
грн.
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додержання 
законодавства про 
ветеринарну 
медицину та 
благополуччя 
тварин)

Х 1 год –
52,60 грн.)

3. Підготовка, 
затвердження та 
опрацювання одного
окремого акта про 
порушення вимог 
регулювання

Х Х Х Х Х

4. Реалізація одного 
окремого рішення 
щодо порушення 
вимог регулювання 

Х Х Х Х Х

5. Оскарження 
одного окремого 
рішення суб’єктами 
господарювання 

Х Х Х Х Х

6. Підготовка 
звітності за 
результатами 
регулювання

Х Х Х Х Х

7. Інші 
адміністративні 
процедури 
(уточнити)

Х Х Х Х Х

Разом за рік 3 години 158 грн. 1 2 146
339 068

грн.

Сумарно за п’ять 
років

15 годин 2 370 грн 5 2 146
5 086 02

0 грн.

4.  Розрахунок  сумарних  витрат  суб’єктів  малого  підприємництва,  що  виникають  на
виконання вимог регулювання

Порядко-
вий номер

Показник
Перший рік

регулювання
(стартовий)

За п’ять
років

1 Оцінка  «прямих»  витрат
суб’єктів малого підприємництва

Х Х



20

на виконання регулювання

2 Оцінка  вартості
адміністративних  процедур  для
суб’єктів малого підприємництва
щодо виконання регулювання та
звітування

420 616 грн.
420 616

грн.

3 Сумарні  витрати  малого
підприємництва  на  виконання
запланованого регулювання

420 616 грн.
420 616

грн.

4 Бюджетні  витрати  на
адміністрування  регулювання
суб’єктів малого підприємництва

339 068 грн.
5 086 020

грн.

5 Сумарні  витрати  на  виконання
запланованого регулювання

759 684 грн.
5 506 636

грн.

5.  Розроблення  коригуючих  (пом’якшувальних)  заходів  для  малого
підприємництва щодо запропонованого регулювання

На основі оцінки сумарних витрат малого підприємництва на виконання
запланованого регулювання (за перший рік регулювання та за п’ять років) не
встановлено відмінностей у питомій вартості адміністративного навантаження
між суб’єктами великого,  середнього та  малого підприємництва.  У зв’язку з
цим компенсаторні механізми не розроблялися.

_____________________
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